

## 运河区上海路小学小记者站专版

### 一次难忘的采访

本报小记者(上海路小学4年级6班) 王艺萱

近日,我校在狮城公园开展了“童心向党绘长卷,百年党史永传承”活动,我作为一名晚报小记者进行了采访。

伫立在广场中央的铁狮子特别引人注目,我们的活动就在它的脚下展开。

第一次在户外采访,我很紧张。我鼓足勇气,采访了一位参观者:“您好,我可以采访您一下吗?您对这次活动的举办有什么感想吗?”“这样的活动对学生了解历史很有帮助,让学生铭记历史,奋发图强,将来才能为祖国的发展贡献自己的力量。”叔叔认真地回答道。

接下来,我很荣幸地采访了我们的校长。对于我来说,

这又是一个艰难的挑战。我走上前去,小心翼翼地问道:“校长您好,您作为校长,举办这次活动的初衷是什么?”

校长俯身低下头,和蔼可亲地说道:“举办这次活动主要是为了庆祝建党100周年,让同学们了解中国共产党所经历的风风雨雨。画卷上最后一幅图,是我们学校的校徽,正是由于中国共产党正确的领导,我们才能拥有这么美丽的校园、这么幸福的生活。”

从校长简短的话语中,我更加感受到了中国共产党的伟大。

(指导老师:姚秀坤)

### 校长寄语



2019年,学校以崭新的姿态开启了新纪元。我们构建了“闻香向雅,沐香笃行”的学校精神,努力实现让师生在“画”中成长,在“静”中治情,在“阅”中增智,在“美”中提质,在“动”中强体,在“雅”中养德,在“悟”中传承,在“格”中筑梦。第一代上海路人要做一个坚定的香雅教育的追寻者、香雅少年的塑造者、芳香校园的建设者。

——运河区上海路小学校长

呼卫东

### 描绘心中的图画

本报小记者(上海路小学4年级1班) 卢隼

近日,阳光明媚,微风习习,我校晚报小记者一起来到狮城公园参加“童心向党绘长卷,百年党史永传承”活动。

活动现场,一幅长长的白色画卷映入我的眼帘,画卷足足有100米,好有气势。呼校长宣布活动正式开始,家长、老师和同学们便一起动手,开始描绘心中的图画。

同学们有的在认真勾勒线条,有的小心翼翼地涂着颜色,生怕一不小心给弄坏了。有的同学累了,干脆一屁股坐

在地上继续画,他们脸上洋溢着快乐的笑容。

不一会儿,我们又来到了展墙边,驻足欣赏着我校少先队员亲手绘制的庆祝建党100周年的手抄报,每一幅都充满了他们对党的热爱,对未来的向往。

最后,吴老师通过绘画给我们讲述了党的百年历程,并告诉我们要铭记历史,不忘初心。

(指导老师:刘娜)

### 星星点灯



### 齐心协力 绘长卷

活动中,老师给我们讲解了党史,让我们对党的光辉历程有了进一步的了解。随后,老师和我们在画卷上尽情绘画,表达对党的热爱和对伟大祖国的美好祝福。

雄伟壮丽的天安门、鲜艳的五星红旗、革命先烈的英雄事迹……大家齐心协力地画着这幅画卷,感受着画卷上所承载着的中华儿女自强不息的奋斗精神。

我们要珍惜这来之不易的幸福生活,热爱祖国,努力学习,争做新时代好少年。

本报小记者(上海路小学5年级2班) 李春洁

### 心存感恩

在温暖的阳光下,我们晚报小记者尽情挥舞着神奇的画笔,在洁白的画布上绘制着心中美好的希望和对祖国美好的祝愿。

我一边画,一边忍不住去思考,没有中国共产党的领导,哪有我们今天的美好生活?

美好生活是靠一代又一代人辛苦奋斗来的,生活在新时代的我们,应该心存感恩,珍惜现在的美好生活,好好学习,去创造祖国更加光明的未来!

本报小记者(上海路小学3年级4班) 周珞伊

本版摄影 张龙涛

### 我被深深地震撼了

本报小记者(上海路小学5年级4班) 王嘉源

为了迎接党的生日,培养爱国情怀,近日,我们上海路小学在狮城公园举行了“童心向党绘长卷,百年党史永传承”活动。

我们班同学荣幸地被选为了绘画者,用自己的双手绘制了这幅庆祝建党100周年的画卷。长长的画卷足足有100多米,我被这壮观的画面震撼了。

大家手持画笔,在百米画卷上用心地绘制着中国共产党每一个重要的历史时刻。大家有的蹲着,有的跪着,那么

专注,那么认真,每一笔都充满了我们上海路小学学子们对党的敬意。

老师们时不时地为我们送来颜料,一边称赞大家的画技,一边帮同学们一起绘制。一个多小时过去了,大家的腿又酸又麻,但看着眼前的画,每个人的脸上都洋溢着开心的笑容。

铁狮子在阳光下闪着耀眼的光芒,好像在为我们鼓掌。少年强则国强,我一定要好好学习,长大成为对社会有用的人,为祖国争光!



了解铁狮子的故事

### 一幅特别的图画

本报小记者(上海路小学3年级5班) 李艾真

近日,我们怀着激动的心情,参加了一场意义非凡的画展。

我们来到了狮城公园的铁狮子旁,看到小哥哥小姐姐们一手托着五彩缤纷的颜料,一手拿着画笔认真地在画画。他们全神贯注的样子可真吸引我。

这时,我看到一位大哥哥正焦急地左顾右盼,于是我走上前问:“大哥哥,你怎么了?需要帮助吗?”大哥哥对我说:“我这图案有点多,我怕画不完。”

我对大哥哥说:“大哥哥,别担心,我来帮你涂吧!”哥哥咧嘴一笑,递给我画笔。就这

样,我和大哥哥在规定的时间内完成了一幅漂亮的图画。整个过程中,我们都画得不亦乐乎!

最后,我还采访了我们校长:“校长您好,您对这次画展有什么想说的吗?”校长温柔地笑了笑,对我说:“我对这次画展很满意,每一幅画都很有意义。这次画展能让更多的同学了解历史。”我听后,感触很深。

回到家,我跟妈妈讲述了这一天发生的事情。我很喜欢小记者这个身份,我也很喜欢这次活动,它让我学到了很多知识。

(指导老师:时文舟)

### 胜利与辉煌

本报小记者(上海路小学4年级5班) 张涵雅

近日,我们上海路小学部分晚报小记者来到沧州狮城公园参加“童心向党绘长卷,百年党史永传承”的活动。

我们来到狮城公园,高高耸立的铁狮子便映入眼帘。铁狮子原名“镇海吼”,带队老师还给我们讲了“镇海吼”的由来,我们听得如痴如醉。

我还沉浸在“镇海吼”的精彩故事中,一幅长长的画卷又映入眼帘。我们从画卷的开

端欣赏到结尾,就好似见证了党所经历的风风雨雨。看着我们的国家一步一步变得强大起来,我感到无比骄傲与自豪。

这时,老师让我们为这幅画卷添涂颜色。我拿起画笔,激动地为它涂上了鲜艳的红色和耀眼的黄色,因为红和黄代表着胜利与辉煌。涂绘好的画卷鲜艳无比,在阳光的照耀下耀眼夺目。



留下难忘瞬间